

她一路飞驰将孩子送到医院,并在垫付 1000 元治疗费后悄然离去。孩子家长致电本报——

“帮我们找找这位热心的女士”

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

本报讯 “在我们有难处的时候,是这位热心的女士帮了我们,我们想通过贵报找到这位热心人!”昨日,袁先生致电本报热线 66778866 求助。

袁先生家住行署路 4 号院。昨日 13 时许,他外出办事,6 岁半的儿子多多在家里突发高烧,昏迷不醒,他的妻子李女士急坏了。李女士抱起孩子就往楼下冲,准备打车送孩子去医院。

可是,在路边等了几分钟,也没有空出出租车经过。心急如焚的李女士等不及了,她

看到院门口停着一辆黑色轿车,就抱着孩子跑过去求助。

黑色轿车的司机是一位女士,她二话不说打开车门,并帮李女士把多多抱上了车。

“在前往医院的路上,这位好心的女士连闯了 3 个红灯,还不停地安慰我说孩子要紧,得赶快送往医院救治。”李女士说。

到了医院,李女士才发现自己出门时太着急,忘带钱包了。这位好心的女士见状又拿出 1000 元钱,帮李女士垫付了孩子的治疗费。

医生告诉李女士,孩子送到医院时,已经出现呼吸困难、抽搐等症状,可能是因为

此前注射青霉素过敏所致,如果不及时救治,甚至会有生命危险。

李女士把各项手续办妥后,袁先生也赶到了医院,这时,他们才发现热心的女士已经走了。

“当时慌里慌张的,我忘了问她的姓名和电话号码,连车牌号也记不清了!”李女士说,她只记得在登记孩子的姓名时,那位女士说“咱们还是本家呢”,由此推断该女士姓袁。

因为送治及时,多多现在已经脱离了危险。袁先生和妻子想当面感谢这位好心的女士,并归还她垫付的治疗费,他的联系电话是 13838455733。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

昨日,一 12 岁少年误驾轿车接连闯祸,交警调查后得知——

看似孩子犯错 实为父母粗心

□记者 冯莹雅 实习生 王婷 / 文 记者 张晓理 / 图

本报讯 昨日 14 时许,一辆停靠在老城区中州东路上的凯美瑞轿车突然“发飙”,先是接连撞坏路边一家商店的玻璃门和一些车辆,随后一头冲向西关九龙鼎花坛,撞上道牙后方才停了下来。围观群众事后得知,事故因车内一名 12 岁的男孩儿误发动轿车所致,所幸并未造成人员伤亡。

目击者潘女士说,昨日 14 时许,她把电动车停在中州东路与义勇前街交叉口某商店门口,刚走进这家商店的大门,就听身后传来一声巨响。她回头一看,一辆轿车冲了过来,她的电动车已被撞倒在地。因商店门前有两个台阶,轿车未能冲入店内,只是撞碎了商店的玻璃门。这突如其来的一幕,吓得潘女士及店内的服务员连声惊叫。

潘女士说,当时这辆轿车发出的声响很大,速度也相当快,在撞了商店大门后,又急速倒行,撞坏了绿化带的护栏,轿车也受损。随后,这辆轿车接连撞上停放在路边的 4 辆汽车和一辆自行车,最后一直冲

向西关九龙鼎花坛,撞在道牙上才停了下来。所幸在这一连串碰撞过程中,无一人受伤。

据现场群众说,车停下后,一个男孩儿从车里爬了出来,双腿发抖,脸色苍白,只字不语,过了一会儿突然放声大哭。几分钟后,赶来的交警对男孩儿进行了安慰,并将孩子及其随后赶来的父母带到市交警支队事故处理大队四中队进行调查。

20 时 40 分前后,记者从市交警支队事故处理大队四中队获悉,这一家三口是孟津人,当日下午开车到老城办事。夫妻俩下车时本想很快就回来了,故将汽车熄火后,没有拔掉车钥匙,并将 12 岁的儿子独自留在车上。后来,男孩儿想听音乐,便坐上驾驶位扭动车钥匙,不料发动了轿车。接着,男孩儿于慌乱中拨动挡杆,导致上述事故发生。

截至记者发稿时,警方仍在对此案作进一步调查处理。交警提醒父母:不要将孩子单独留在车内,停车后一定要拔掉车钥匙。

孩子哭着对交警说:“叔叔,我真的不敢了!”



延安路9万株苗木“搬家”

以后人们仍可在该路段看到牡丹

□见习记者 陈薇 记者 李小勇 通讯员 牛保华

24日,为配合延安路、牡丹广场积水点改造,延安路绿化带内近9万株苗木开始“搬家”。在施工现场,我们看到绿化工人将一株株牡丹、芍药挖出装车,它们将被移栽到凯旋路解放路口至玻璃厂路路段的绿化带内,其他苗木将被移栽到凯旋路、天津路等绿化带内。

据市园林局绿化工程管理处副处长孔秋真介绍,此次苗木移栽,主要是因为延安路、牡丹广场积水较严重,市政部门要在绿化带下方进行积水点改造。改造完成后,绿化带内将重新栽植苗木,以后市民仍可在该路段看到牡丹。

据了解,延安路绿化带东起中州路七里河岗楼,西至牡丹广场东,全长1300余米。原来绿化带内有牡丹3500株、芍药3700株、石楠134株、百日红207株、金叶女贞22000株、小叶女贞57000株。

孔秋真说,为确保苗木成活,绿化工程管理处要求苗木当天起挖,当天移植完毕;移栽牡丹时,要求尤其严格。

预计移栽工作将在国庆节前完成。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。